Тест   «Числа и вычисления»

1. Расставьте в порядке возрастания числа

а) 0,1327;   0,014;   0,13

1) 0,1327; 0,014; 0,13                    2) 0,13; 0,014; 0,1327

3) 0,014; 0,13; 0,1327                    4) 0,014; 0,1327; 0,13

б) 0,0157;  0,105;  0,07

1) 0,0157; 0,105; 0,07                    2) 0,0157; 0,07; 0,105
3) 0,105; 0,07; 0,0157                    4) 0,105; 0,0157; 0,07

2. а) Какое из чисел  является иррациональным?

    1) [image: image2.png]V2250



       2) [image: image4.png]V0,04



         3) [image: image6.png]


          4) все числа

б) Какое из чисел является рациональным?

1) [image: image8.png]


         2)  [image: image10.png]V25000



      3) [image: image12.png]


        4) ни одно из этих чисел

3. а) Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу .  Какая это точка?
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1) точка А          2) точка В          3) точка  С       4) точка  D
б)  Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу .  Какая это точка?
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1) точка А          2) точка В          3) точка  С       4) точка  D
4. а) Числа a и b отмечены точками на координатной прямой. 
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Какая из разностей  a-b,  a-c,  b-c  положительна?
1) b-c    2) a-c   3) a-b  4) ни одна из них

б) Числа a и b отмечены точками на координатной прямой.
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Какая из разностей  b-a,  a-c,  b-c  отрицательна?

1) b-a    2) a-c   3) b-c  4) ни одна из них

5. а) Какое из указанных чисел не делится на 3?
1) 28152    2) 3114     3) 29320     4) 2397

б)  Какое из указанных чисел не делится на 9?

1) 81234     2) 3129     3) 31059    4) 8388

6. а) Известно, что a  и  b – нечетные числа. Какое из следующих чисел также является нечетным?
1)  a+b    2) 2ab     3) a(b+1)     4) a+b+1

б) Известно, что a  и  b – четные числа. Какое из следующих чисел также является четным?
1)  a+b+1     2) a(b+1)       3)  ab + 1     4) (a+1)(b+1)

7. а) Население Венесуэллы составляет 2,7 ∙107 человек, а ее площадь примерно равна 9 ∙105 км2. Чему примерно равна плотность населения Венесуэллы?

1) 3 чел./км2     2) 30 чел./км2     3) 3,3 чел./км2     4) 0,33 чел./км2     
б) Население Аргентины  составляет 4 ∙107    человек, а ее террария  равна       2,7 ∙106 км2. Какой из ответов примерно характеризует среднее число жителей на 1 км2 ?

1) 1,5 человек  2) 15 человек    3) 40 человек     4) 6,8 человек

8. а) Из 41 девятиклассника школы 29 человек приняли участие в городских спортивных соревнованиях.  Сколько приблизительно процентов девятиклассников приняли участие в соревнованиях?
1) 71%           2) 7,1%         3)0,81%            4) 81%
б) Из 73 девятиклассника школы 13 человек приняли участие в городских спортивных соревнованиях.  Сколько приблизительно процентов девятиклассников приняли участие в соревнованиях?

1) 0,8%           2) 18%         3) 8%            4) 0,18%

9.  Вычислить  ( 5,5 - 2
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